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Ata da Reunião Extraordinária do Departamento de Educação do Centro de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em dezenove de julho de 2010.

Ao décimo nono dia do mês de julho de dois mil e dez, ás quatorze horas e quinze minutos,
reuniu-se  o  Departamento  de  Educação  (DED),  em  sala  própria  no  Centro  de  Ciências
Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia da
Prof.ª  Sônia  Cândido  da  Silva.  Atendendo  à  convocação,  compareceram  os  seguintes
professores: José Mateus do Nascimento, Coordenador do Curso de Pedagogia, Paulo Roberto
Palhano  Silva,  Antônio  Alberto  Pereira,  Francymara  Antonino  N.  de  Assis,  Daniela  Maria
Segabinazi,  Francisca  Terezinha  Oliveira  Alves,  Isabel  Marinho  Da  Costa, Ivonaldo  Neres
Leite, Presente também se encontrava o assistente em administração, Marcos Aurélio Vieira
Diniz, o qual secretariou a reunião. Constando o quorum regimental, a Sr.ª presidente iniciou a
sessão tendo como pontos de pauta:  (1) Deliberações do semestre 2010.1 - aulas, eventos,
projetos; (2) A coordenação de estágio; (3) A formação de uma comissão para eleição do
coordenador do curso de Pedagogia; (4) A (re)distribuição dos ambientes dos professores;
(5)  A ocupação  da  vaga  deixada  pela  Prof.ª  Apresentação. Segue-se  a  reunião  com os
informes, A professora Sônia dar as boas vindas aos novos professores do Departamento de
Educação, Prof. Antônio Alberto Pereira e o Prof. Ivonaldo Neres Leite, continua comunicando
que o Departamento de Educação, tem suas atividades reconhecidas e o seu grau de excelência,
admirado por todos, no centro e fora dele.  A professora Daniela,  propõe uma reunião para
discutir e avaliar o período 2009.2, Seminário Temático e outros. O professor Paulo, discorre
sobre a importância de se participar de congressos, e informa que pretende se dedicar mais a
esta prática, nesse período que se inicia. O professor Mateus, conta como foi a sua participação
no SOTER, Sociedade de Teologia e Ciências da Religião, XXIII Congresso Internacional. A
professora Sônia, informa que irá participar do II Fórum Internacional de Análise do Discurso,
em setembro no Rio de Janeiro – RJ. O professor Paulo, apresenta o projeto de uma campanha
de doação de livros,  para  o Campus IV,  mais  especificamente o Curso de  Pedagogia,  cita
empresas que fazem doações de bibliotecas e pede o apoio de todos, que podem contribuir
enviando ofícios, colocando a aquisição de livros, solicitando verba para tal, em seus projetos e
apoiando a campanha, da qual ele apresentou uma proposta de Cartaz e  Folder, e continua
pedindo opiniões e sugestões dos colegas, na concretização da campanha.  A chefe informa,
que o período 2010.1 tem previsão de encerramento no dia 20 de dezembro de 2010, portanto
os professores devem programar suas férias a partir desse dia, informa também que conseguiu
uma das novas salas do bloco administrativo e mais duas salas de ambiente de professores. A
professora  Daniela  sugere  que  a  discussão  sobre  a  divisão  dos  ambientes,  se  der  nesse
momento, o que ocorre, com o professor Paulo sugerindo a distribuição por afinidade, ficando
assim  distribuídos  os  ambientes:  Professoras:  Terezinha,  Isabel  e  Célia  em  um  ambiente,
Professoras: Sônia, Francymara e Daniela utilizam outro ambiente, Professores: Paulo, Mateus
e  Lusival  compartilham  um  ambiente  e  os  Professores:  Antônio,  Ivonaldo  e  o  próximo
professor a ser nomeado, ficando em outra sala. O professor Paulo informa que os alunos de
projetos acompanhados por ele, têm e terão acesso ao ambiente, colocando a sugestão para os
outros professores,  que compartilham da idéia.  A professora Sônia enumera os projetos do
Departamento de Educação, coordenados por seus professores, o prof. Paulo Palhano, lembra
também dos muitos projetos informais do prof. Lusival, a professora Sônia conclui os informes
comunicando os principais pontos da reunião da CAPES, ocorrida no dia 16 de julho de 2010.
(1) Deliberações do semestre 2010.1 - aulas, eventos, projetos.  A professora Sônia pede que
a professora Francymara fala sobre o seu contato com a professora Adelaide do Campus I da
UFPB. A professora Francymara relata que entrou em contato com a professora Adelaide Alves
Dias, do Campus I da UFPB, sobre a possibilidade de proferir palestra de abertura do período
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letivo 2010.1,  no Curso de Pedagogia o que foi aceito  prontamente,  só faltando informa a
temática e realizar o convite formalmente. A professora Terezinha propõe a discussão imediata
da  abertura  do  período  letivo,  e  o  professor  Paulo,  argumenta  que  o  Seminário  Temático
também tem de ser discutido o quanto antes. O professor Ivonaldo questiona se no Curso de
Pedagogia há discussões sobre a Identidade do Pedagogo e lhe foi informado que no período
passado foi realizada uma palestra sobre o tema, “O papel do Pedagogo na Atualidade”. O
professor Paulo, sugere que um dos dias de Abertura, seja dedicado a explicar aos alunos o
projeto de construção do Campus e seu funcionamento, no que compete ao ensino, pesquisas e
extensões. A professora Isabel argumenta que apesar de ter sido discutido no período passado
assunto semelhante, o tema “Identidade do Pedagogo” deveria ser utilizado na abertura deste
período, por se tratar de tema mais abrangente.

Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião,  da qual eu, Marcos
Aurélio Vieira Diniz, lavrei a presente ata que dato e assino, juntamente com os presentes.
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